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 町補助金の不正流用問題に関する調査特別委員会の会議の概要 

午前１０時０８分  開会 

○山内昇一委員 それでは、委員長の選任まで、職務を執り行います。御協力よろしくお願いし

ます。定足数に達しておりますので、これより会議を開きます。 

委員長の互選についてを議題といたします。 

お諮りいたします。 

委員長の互選は、どのような方法により、行うこととするか、発言をお願いします。後藤伸

太郎委員。 

○後藤伸太郎委員 指名推選がよろしいかと思います。 

○山内昇一君委員 ただいま、指名推選でという発言がございました。そのほか、御意見はあり

ませんか。（「なし」との声あり） 

それでは、委員長の互選は、指名推選の方法で行うこととしたいと思います。これに御異議

ありませんか。 

     〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○山内昇一委員 異議なしと認めます。委員長の互選は、指名推選の方法で行うことと決しまし

た。 

それでは、どなたを指名されるか、発言をお願いします。後藤伸太郎委員。 

○後藤伸太郎委員 山内昇一委員がよろしいかと思います。 

○山内昇一委員 それでは、お諮りいたします。 

委員長には、私、山内昇一を選任することに、御異議ありませんか。 

     〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（山内昇一君） 異議なしと認めます。よって、本特別委員会の委員長は、私、山内昇

一に決定いたしました。 

ここで、一言、挨拶を申し上げます。（就任挨拶） 

以上で、私の年長委員としての職務を終わります。 

ここからは、委員長として議事を進めてまいります。よろしくお願いします。 

それでは、副委員長の互選についてを議題といたします。 

副委員長の互選は、どのような方法により、行うこととするか、発言をお願いします。後藤

伸太郎委員。 

○後藤伸太郎委員 指名推選がよろしいかと思います。 
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○委員長（山内昇一君） ただいま、指名推選でという発言がございました。その他、御意見は

ありませんか。（「なし」の声あり） 

それでは、副委員長の互選は、指名推選の方法で行うこととしたいと思います。これに御異

議ありませんか。 

     〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（山内昇一君） 異議なしと認めます。 

副委員長の互選は、指名推選の方法で行うことと決しました。 

それでは、どなたを指名されるか、発言をお願いします。後藤伸太郎委員。 

○後藤伸太郎委員 村岡賢一委員がよろしいかと思います。 

○委員長（山内昇一君） それでは、お諮りいたします。 

副委員長には、村岡賢一委員を選任することに、御異議ありませんか。 

     〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（山内昇一君） 異議なしと認めます。よって、本特別委員会の副委員長は、村岡賢一

委員に決定いたしました。 

ここで、挨拶をもって、副委員長就任の承諾とさせていただきます。それでは、村岡委員、

よろしくお願いします。 

○村岡賢一委員 （副委員長挨拶） 

○委員長（山内昇一君） これをもって、副委員長の互選についてを終了いたします。 

委員長、副委員長の互選結果につきましては、このあと、議長に報告することといたしま

す。 

なお、次回の本委員会の会議においては、早速、不正流用事案が発生した原因等の究明・調

査を行ってまいりたいと思います。 

本委員会では、なぜこの問題が発生してしまったのかの原因究明等の調査、そして、再度、

同じような問題が発生しないために必要となる取組に関しての議会の意見をまとめるための調

査、大きくは、この２つに焦点をあてて、調査を進めてまいりたいと考えております。 

  今回の問題は、刑事事件も含まれる重大な事案であると特と認識をしておりますが、刑事告

訴は、議会の議決案件ではない、ということも踏まえ、議会の調査においては、この点の是非

には踏み込まず、あくまでも、なぜこの問題が発生してしまったのか、そして、再発防止。大

きくは、この２点にしぼって調査を行ってまいりたいと思います。 

  これに御異議ありませんか。 
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     〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（山内昇一君） それでは、そのように取り進めてまいります。 

次回の調査は、監査委員から農林水産課長に対し提示された随時監査における本件事案に関

する指摘事項などを具体的に記載した資料の提出を当局に求め、これまで委員各位に配布され

た資料の内容に加え、調査を行ってまいりたいと考えております。 

なお、次回の会議の日程につきましては、議長と正副委員長に一任いただきたいと思いま

す。これに御異議ありませんか。 

     〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（山内昇一君） 異議なしと認めます。それでは、そのように取り進めます。 

議事進行に御協力を賜り、誠にありがとうございました。 

以上で、本日の町補助金の不正流用問題に関する調査特別委員会は、散会いたします。御苦

労さまでした。 

    午前１０時１７分  散会 

 


